

# 宁静承认和外籍老公离婚 自曝一言不合便扔东西，离婚因为文化差异大



宁静



宁静与保罗在《黄河绝恋》中。(网络图片)

□据《扬子晚报》

宁静的新戏《毕有财》正在拍摄，日前她在片场接受记者采访时首度谈到自己的婚姻问题，39岁的她是在聊起自己与时下娱乐圈的隔阂时承认离婚的。但在短短几秒钟后，她似乎意识到已经“祸从口出”，便补充道：“反正现在结个婚离个婚都随便，像我们这种坚持了很久的已经是稀有动物了。”

## ▶▶ 离婚原因：文化差异 + 火爆脾气

记者追问她离婚的原因，宁静大方承认是由于文化差异，“肯定是不合适呗。我们聊不到一块儿。人家是那种背景长大的，而我在山区长大，虽然来自省会城市（贵阳），但它还是小城市，有好多传统思想，我的思想跟大北京人、大上海人都还有些距离，更别说让一个老外很让着你了。还是文化背景不一样，很难”。

此外，婚姻失败与宁静的火爆脾气也不无关系。《阳光灿烂的日子》拍完，姜文曾说宁静是“女演员里的一颗定时炸弹”，在夸赞宁静演技优秀，日后一定大火的同时，也准确地描述了宁静的火爆脾气。宁静说，自己有时和保罗一言不合，“三句话就蹿火了，就要拍桌子，经常会变成

飞一板凳，飞一杯子，乱来”。

宁静解释未公开此事的理由：“为什么要让大家知道？结个婚满城风雨，离个婚又满城风雨！这都是私人的事，用不着我来说我又结婚了，我又离婚了，我又干吗干不了，不需要宣布吧？”

此前网上流传宁静与前夫保罗在2005年离婚，而一名法律界人士向记者透露，宁静的离婚官司是今年三四月才打完的。

宁静与保罗相识于1996年拍摄电影《红河谷》，次年年初结婚，不久便有了一个男孩。1999年，两人又拍摄了冯小宁执导的影片《黄河绝恋》，这也让宁静获得当年的金鸡奖。宁静日前接受记者采访时表示，孩子由双方共同抚养。

## ▶▶ 宁静放炮：很多导演没能力又很拽

近几年，宁静在影视圈作品产量不多，她说是因为自己的标准比以前高了一些。10年前，她在《大宅门》里客串过妓院老鸨，结果郁闷了好几年，“我觉得演得太不像了，太傻了”。值得欣慰的是，《孝庄秘史》和《白银谷》都大获成功。宁静直言，这两部戏本来她并不想演，《白银谷》制片等了她8个月，但宁静进组后对剧本提出了意见，因此关于她“要大牌”的说法就传开了。

“我的想法其实很单纯，就是希望导演能够说服我，给我一个更有力的说法。但是很多导演没有能力又很拽，只会用‘要大牌啊’这句话来压演员，觉得要是接受你的建议，他就不像一个导演了。他是去演‘导演’的，

你懂吗？我管你是干什么的，抬土方的、挖大粪的都可以，但你必须是这块料；如果你不是，我管你是谁。”宁静说。

宁静坦言自己刚出道时敢直接骂导演：“以前不管的，我一张嘴就是挺厉害的话，脏字都来的，招呼完了以后好像还想要打人的这种，脾气特别暴躁。那时候没电视剧，只有电影。你想想导演都是有名的，像何平。”

“现在收敛了，现在人家导演也计较这些了，就不敢骂人家了。前两天，有媒体说我骂导演只会喊‘开始’和‘停’，我说的是个别人。我智商有那么低吗？我还得靠导演吃饭呢！”宁静说，“所以现在憋屈着呢！我真后悔认识了这么多人。”

## ■图说文娱



李晟签约滚石进军乐坛

凭借新版《还珠格格》中“小燕子”一角而受到关注的李晟(如图)日前宣布正式签约滚石进军乐坛。至于为何要签约李晟，滚石方面作出回应：“我们看中她的潜力。大家还没听过她唱歌，怎么知道她不会唱？”李晟表示自己是个爱唱歌的女孩，从小就有当歌手的愿望。此次“演而优则唱”，李晟坦言自己并不介意与赵薇比较，“赵薇是值得我学习的前辈，我很喜欢赵薇，私下里还买过她的专辑”。(人民)



刘青云大赞杜琪峰演技

第68届威尼斯电影节最后一部参赛中国影片《夺命金》8日举行媒体放映会，影片男主角、香港著名演员刘青云(如图)亮相记者会，并在媒体前大赞导演杜琪峰的演技，称他是个一直学习并不断改变自己的导演。《夺命金》由杜琪峰执导，刘青云、任贤齐、何韵诗主演，故事围绕一名黑道混混、一名警察和一名银行职员展开，讲述三个小人物的命运因一笔巨款的出现而发生剧变。(新华)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

## 精彩触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**